
ПРОТОКОЛ № 1 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

05 вересня 2024 року 

Голова засідання: Іванка Томаш 

Секретар: Крістіна Лучкай 

Присутні: 21 член студради 

 

Порядок денний 

1. Про ознайомлення з графіком освітнього процесу підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Доповідає: Мішкулинець О.О., заступник директора з навчальної роботи. 

2. Оголошення виборів студентської ради ВСП «ГПФК МДУ». 

3. Висунення представників студради до стипендіальної комісії закладу 

освіти. 

4. Ознайомлення з нормативними документами закладу освіти. 

1.Слухали: Мішкулинець О.О., заступника директора з навчальної 

роботи, про організацію освітнього процесу здобувачів освіти на І семестр 

2024-2025 н.р., яка проінформувала про особливості навчання здобувачів 

освіти в умовах військового стану. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Мішкулинець О.О., заступника 

директора з навчальної роботи. 

2.Слухали: Тетяну Паньканинець, яка сказала присутнім, що у 

визначені терміни необхідно провести вибори студентської ради. У закладі 

освіти розроблено оптимальну структуру студентського самоврядування, 

визначено мету і завдання студентського самоврядування, визначено права  

обов’язки студентської ради. Роль студентського самоврядування у ВСП 

«ГПФК МДУ» це нагромадження здобувачів освіти організаторського 

досвіду. Зі студентським самоврядуванням систематично співпрацює 

заступниця директора з виховної роботи М.М.Паук, яка здійснює цю 

діяльність через нові форми співпраці, методи організаційної діяльності 

студентів. 

1. Виступили: Наталія Зан, яка сказала, що всі здобувачі закладу освіти 

мають право бути обраними до студентської ради. Необхідно поширити 

інформацію серед здобувачів освіти про проведення виборів, всунути 

кандидатів, вибори провести до 15 жовтня 2024 року. Кандидатам на голову 

студентської ради, голів секторів презентувати свої програми дій, поширити 

інформацію серед здобувачів освіти. До складу виборчої комісії входять: 

Амелія Капац, Марина Джуган, Євгенія Пальок, Євгенія Симчера, Аліна 

Іванина, Мар’яна Горзов, Яна Зейкан, Вікторія Хмелевська, Дарина Чабрун, 



Євгенія Деркач, Вікторія Бісьмак, Юліанна Чилина, Тетяна Симканич, 

Владислава Данко, Ірина Несух. Виборчій комісії необхідно повідомити 

здобувачів освіти про вибори студентської ради, інформувати умови 

проведення виборів студради. 

2. Виступили: Ксенія Костак, яка повідомила присутніх про 

необхідність затвердження складу представників стипендіальної комісії. 

3. Виступили: Паук М.М, заступниця директора з виховної роботи, яка 

повідомила, що заклад освіти у своїй діяльності керується нормативними 

документами. Здобувачі освіти мають доступ д даної інформації і можуть 

ознайомитись з нормативними документами на веб-сайті ВСП «ГПФК МДУ» 

у розділі «офіційні документи». Майбутні спеціалісти мають вміти 

працювати з документацією, використовувати її, формуючи фахові 

компетентності. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

 

Ухвалили:  

1. Донести інформацію про організацію освітнього процесу здобувачам 

освіти через старост академічних груп. 

2.Провести вибори студентської ради у встановлені строки. Виборчій 

комісії забезпечити проведення виборів до студентської ради. 

3.Затвердити стипендіальної комісії ВСП «ГПФК МДУ». 

 

Голова засідання: Іванка Томаш 

Секретар: Крістіна Лучкай 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


